

## 不，怀想；是，青春

作者: LANDGREY • 创建时间 2018年6月14日 01:37 • 更新时间 2018年6月14日 01:44  
浏览: 536 次 • 标签: #分享, #思考  
您的IP地址: 140.207.23.83



不，怀想；是，青春 正文

从阶梯教室出来，突然不知道该往哪里走，看到图书馆灯火通明，就不自觉的要往图书馆的方向走，然后好像别人指引似的，浏览到一本书《本性孤独》。有趣的是作者根本一点名气也没有，而我却从中看到了自己的影子。

三毛说：“心之何如，有似万丈迷津，遥亘千里，其中并无舟子可以渡人，除了自渡，他人爱莫能助。”突然回想到那些时光，那些曾经让我想逃避，让我厌恶的时光。

初中最为致命。在学校中，我脑子里面除了学习，似乎再无其它东西。那时的自己也最为强大，强大到可以主观上屏蔽一切影响我学习书本内容的所有东西。可以忽视教室里所有的人，想象着只有自己一个人在一个独立的空间，谁都无法影响到我。仍书、吵闹、晃来晃去的手机，在我眼中就是空气一般的存在。那时冬天早上，天还没有亮，可以看见夜空的星星。我洗头就是直接用凉的自来水冲头，出宿舍门不久，头发都冻成了冰渣，一般都是等完了冰渣，再用手直接把头上的冰渣都拔掉。出去在小摊上买点东西吃，然后趴在教室的栏杆上仰望下天空不过3秒，就回到教室中，一人边吃东西，边背书。这样的结果是，现在仍然具有早上凉水冲头的技能。那时，脑子一根筋的我错过了很多美好的事情。也是那时独特的缺憾。

如此，我梦想着逃避这种生活，当然，慢慢的，我不再如此单调的生活，只因我不想再错过些那时本应该发生的美好的事情。但是，慢慢的，再也找不回那时的感觉。自己也

试图找寻过原因，但最终还是欺骗自己说，人长大了，总归是要变一些的，怎么能找回以前的感觉呢？

另我惊讶的是，我今天确实找到了，一种在不知下一步往何处去时的深沉的思考引我找到一本书，然后看到了多年前寻找的问题的答案。

本来以为这世上的人只会走两条路：一条是按照条条杠杠，别人制定的规矩，跟着大众走；一条是主观的绝对的自由，跟着自己的心走。可是，我突然从书中指引的回忆中看到我在初中时走的另一条道路：就只是往前走，脚踏在自己的心上，心贴地面。这就是答案，原来一直跟着自己的心走，可是心在胸膛，这个大家都认为的再正常不过的位置。心呆在胸膛久了，就浮到空中了，没有原来的生气。

一直想不通为什么总想找到那段曾让我逃避的时光，那让我怀想到难受的时光。原来，那段时光给了我人生的第三条路。现在，抛却所有的理所当然和麻木，回到路上，青春洋溢。

作于 2015-10-23

blog comments powered by Disqus

<